

长沙之“吃货游”

© 邓救玲

一张票，一个包，三两好友，开启一段说走就走的旅程，这不因为潇洒，而是年轻经得起折腾。

第一次乘火车之旅，内心砰砰的兴奋却抵不过昏昏欲睡的大脑，就这样，火车在睡梦中走走停停驶向一个我素未谋面的城市。当再次清醒的时候，我已经踏上了长沙的土地，仰望异地城市的上空，天灰蒙蒙，雾气很重，透着一种凝重的气息，却毫不影响我对这趟旅行的期待。

Day 1



下了火车，饥饿袭来，奔上地铁来到南门口。早餐就在网红店，向群锅饺简单的解决，一碟锅饺，一碟豆皮，一碗白粥，锅饺就是我们广东的炸饺子，里面的肉馅很饱满，豆皮里面是糯米饭和肉，清淡的早餐，是为了未来几天热辣辣美食的作好准备~

我们把住宿定在了五一广场附近，这里离每个景点和美食小街都距离较近，成为我们吃货之旅的轴心点。



在五一广场对面，就是黄兴步行街，这里有着大大小小的商场，里面有着各种的奢侈品牌，当然也有着不少的让人垂涎三尺的美食。中午，我们便落脚在小铜人火锅，鲜红的辣椒色，敲开了我们对长沙的味蕾。

茶颜悦色在长沙遍布了大街小巷，它的欢迎程度就像我们惠州的舞茶道，只是它只卖茶，点了一杯幽兰拿铁，上面的奶油甜而不腻，下面的奶茶淡而不涩。



下一站是湖南大学的美食，无意间吃了一个老头子糖油粑粑，却是几天尝试中最好吃的！帅哥烧饼就一般般了，可能是因为烧饼里面没有帅哥吧。





游荡了一下湖南大学，刚好遇上了他们新生的报道，令人回想起当年到大学报道的第一天，大学就像是一个打磨器吧，让你从青涩的少年变成自带盔甲的社会人。



夜幕降临，来到网上众人推荐的火宫殿，但味道却让人大失所望！有点类似我们广东的茶楼，但是味道却远远比不上。失望中结束了第一天的行程。

Day 2

一早拉开窗帘，外面依旧是阴天，22 度的气温，有一丝丝的凉意。今天的行程是湖南广电——岳麓山。



湖南电视台，90后的小朋友周六都会看上“快乐大本营，天天好心情”吧。

由于是半晚时分上的岳麓山，冷得瑟瑟发抖……有点后悔去的太晚了，都没有好好的感受岳麓山的风景。



今天美食让人非常的满意！虽然每一个都排了很长的队伍，但是物有所值！文和友老长沙龙虾馆，爽口弹牙的小龙虾，没有巴掌大的猪油拌饭，让你久久回味无穷。

盟重烧烤，王思聪来了都要排队的网红店，每一个都小小串，考牛油，香而不腻，多想把这样的美食带回惠州。

Day 3

旅程的最后一天，逛逛著名的大街小巷，太平街、坡子街、黄兴步行街搜刮最后的美食。半晚时分，坐上火车，回到阳光灿烂的惠州。



走在大街小巷，人潮来势汹涌，但是也阻止不了，我们对美食的寻觅。来了长沙怎么可能不吃臭豆腐呢，尝试了黑色经典和文和友的臭豆腐，黑色经典味道更香，但是文和友的豆腐更酥，各有各的优势，老长沙的大香肠，还缺了那么一点点长沙特色。

后感

走马观花看长沙，从食物中品味一座城的历史，未免过于敷衍，毕竟在着缓缓的湘江中，孕育了一代又一代的文人英雄。毛爷爷《沁园春 长沙》中的磅礴气势，还未来的及细细体会。如果还有机会再来，一定要对这座城再细细的嚼爵。



PS：部分插图感谢同游伙伴友情提供